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Umfrage Dorfladen in Heinstetten  

380 ausgeteilte Fragebögen mit 183 Rückantworten

Rücklaufquote 48%

Rücklauf Fragebogen

ohne Rücklauf



90%

5%
5%

1. Würden Sie einen Dorfladen in Heinstetten grundsätzlich begrüßen?

Ja

Nein

Keine Angabe



37%

38%

10%

7%

8%

2. Wo kaufen Sie in der Regel Ihre Lebensmittel ein?

Supermarkt

Discounter

Wochenmarkt

Direkterzeuger

Sonstiges
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sehr wichtig wichtig eher unwichtig unwichtig keine Angabe

3. Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Punkte beim Einkauf von Lebensmittel?

Frische Qualität Auswahl Freundlichkeit Service

Preis Atmosphäre Bequemlichkeit Beratung Werbung



5%

75%

15%

1%
4%

Immer Regelmäßig Nur im Notfall Nie keine Angabe
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4. Wie oft würden Sie, auch wenn es unter Umständen einen finanziellen 

Mehraufwand bedeutet, in einem Dorfladen in Heinstetten einkaufen?
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5. Welche Produkte würden Sie regelmäßig einkaufen, 

wenn es in Heinstetten einen Dorfladen gäbe?
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6. Wie wichtig wäre es Ihnen im Laden Bio-, regionale Produkte oder 

Lebensmittel  von Direkterzeugern aus der Umgebung kaufen zu können?

Bio Regional Direkterzeuger



80%

15%30%

13%

33%

8%

15%
5%

7. Welche weitere Dienstleistungen eines Dorfladens würden Sie nutzen?

Postagentur

Lotto-

Annahmestelle

Bargeldloses Zahlen

Geschenkkörbe

Annahme chem.

Reinigung

Lieferservice

Steh-Cafe

Anderes
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8. Zu welchen Tageszeiten würden Sie an Werktagen bevorzugt einkaufen?



51%

39%

10%

9. Wäre ein Genossenschaftsmodell als Dorfladen eine interessante Alternative ?

Ja

Nein

Keine Angabe



38%

51%

11%

10. Wären Sie bereit Anteilscheine in der Höhe bspw. von 250,- EUR zu erwerben?

Ja

Nein

Keine Angabe
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tifft eher nicht zu trifft eher zu Keine Angabe

11. a) Ich kann mir vorstellen einen Dorfladen mit zu organisieren.

11. b) Ich kann mir vorstellen im Dorfladen mit zu arbeiten.

Mitorganisation Mitarbeit



40%

26%

18%

3%

4%

9%

11. c) Ich kann mir vorstellen mich zu verpfichten monatl. mit 

einem Festbetrag einzukaufen?

Nein

50,- EUR

100,- EUR

150,- EUR

anderer Betrag

Keine Angabe
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39%

15%

21%

11%
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12. Wieviel Personen leben in Ihrem Haushalt?

1 Person

2 Personen

3 Personen

4 Personen

5 Personen

oder mehr

Keine Angabe
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13. a) Zu welcher Altersgruppe gehört die Person, die am häufigsten einkauft?



30%

57%

0%

14%

13 . b) Geschlecht der einkaufenden Person?

männlich

weiblich

andere

Keine Angabe
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14. Wo wäre aus Ihrer Sicht der ideale Standort für einen Dorfladen?


